

EDITAL DE RETIFICAÇÃO DE DATA PARA INSCRIÇÃO DE CANDIDATAS

Foi publicado, em 23/07/2024, o **EDITAL DE CHAMAMENTO PUBLICO RELATIVO AO SUB-PROJETO DA FENEVA TECH: “CONCURSO MISS FENEVA 2024”**.

A Associação Comercial, Industrial, Agronegócios e Serviços de Paraíso (ACIP), por meio do Conselho de Organização do Sub Projeto Miss Feneva 2024, tornou público o Edital de Chamamento para o “CONCURSO MISS FENEVA 2024”, a realizar-se no maior evento de negócios e tecnologias do Vale do Araguaia a 14ª FENEVA TECH - Feira de Negócios do Vale do Araguaia. Entretanto, e no uso das atribuições que lhe são inerentes, **RETIFICA** o Edital acima epigrafado, conforme segue abaixo:

NO EDITAL,

5. DAS INSCRIÇÕES

Onde se lê:

5.1 - As inscrições serão gratuitas e abertas à todas interessadas que cumprirem e comprovarem os requisitos descritos no item 4 deste edital.

5.2 - Serão abertas as inscrições dia 23/07/2024 e finalizadas no dia 29/07/2024.

Leia-se:

5.1 - As inscrições serão gratuitas e abertas à todas interessadas que cumprirem e comprovarem os requisitos descritos no item 4 deste edital.

5.2 - Serão abertas as inscrições dia 23/07/2024 e finalizadas no dia 01/08/2024.

Ademais, fica mantido na íntegra o Edital publicado em 23/07/2024 em tudo o mais que aqui não foi expressamente retificado, razão pela qual é ratificado.

Paraíso do Tocantins – TO, 29 de julho de 2024.

Associação Comercial, Industrial, Agronegócios e Serviços de Paraíso (ACIP)